

香港文匯報訊(記者李慶全) TVB處境劇《愛·回家》十多位藝員包括徐榮、黎諾懿、郭少芸、莊思明及湯洛雯等昨日打扮成「嗲鬼」造型迎接萬聖節，各人扮驚嚇表情時，吳家樂與羅天宇兩個大男人扮咀嘴卻被整蠱頭貼頭變成真咀，姚瑩瑩偕兒子一齊扮鬼臉，莊思明則做最性感的「嗲鬼」。一條「愛回家」呼籲片段令TVB被網民罵抽水做騷，《愛》劇劇組也有份拍該宣傳片，他們否認高層給予壓力要拍，並指TVB原意是好的。

《愛·回家》劇組齊撐TVB

黎諾懿叫蒙嘉慧：疊埋心水生仔

黎諾懿認為TVB藝人給外間感覺是適應能力好強。



多位《愛·回家》演員扮鬼扮馬迎接萬聖節。



莊思明不怕走光玩得投入。



蒙嘉慧

近日對政府三選二發出免費電視牌照一事市民有不同意見，亦令不獲發牌的香港電視裁員三百多人，TVB有見及此，日前也拍了一條「愛回家」的呼籲片，表明歡迎舊TVB藝員回巢，但此舉卻被網民批評似在做騷非出自真心。《愛》劇監製徐遇安表示他是在廠開工拍劇時接到《東張西望》的通知想找劇中演員幫手呼籲，並非高層給予壓力要拍，都只是公司指令也會配合。但呼籲片段出街後卻引起外界反感，會否擔心對劇集本身有影響？徐遇安表示劇集已經播了一年半，一直也是按規律地做不會有太大變化，其實這次會找劇中演員呼籲，也只是因他們每天也跟大家見面有親切感，且他也看到外邊有樓盤廣告也借用「愛回家」作招徠。

黎諾懿有致電「家姐」蒙嘉慧，亦深信以她的經驗能處理和面對，只是她未提到最新去向。笑問會否叫她先安心生BB？黎諾懿笑說：「叫她疊埋心水生仔，她有鄭生照顧，經濟上是沒有問題，不為生活可以等一下，或者去拍電影和到內地發展一樣適合她。」至於他有份拍呼籲舊同事回巢的熱線片段卻遭批評？他說：「總會有人喜歡不喜歡，公司都是怕大班人失業才做一點事情希望回來都可以搵到份工，原意是好的，給人感覺做騷也是沒法子。」

至於其女友與TVB並沒合約，他指女友選完港姐後並沒簽約去了替家人打理生意。談到有前藝員哭訴TVB簽下一年一騷合約待遇太差，黎諾懿個人認為在TVB的工時的確太長，但有時辛苦也是值得的，因TVB藝人給外間感覺是適應能力好強。但會否覺得不受尊重？他答謂：「要看自己怎樣，其實每一行也有這類情況發生，看自己能否捱過關頭，這樣自然會受人尊重。」

另日前有藝人到政總表態，其中劉德華拍片片段播出于以支持，在場市民呼聲大叫劉特首，問他會否覺得華仔適合當特首？黎諾懿表示劉德華和郭富城也適合當特首，因他倆有共通的特點是做人很有意志，做特首遇到很多問題也講求意志去堅守。

可惜志偉辭去演協會會長

郭少芸於微博上擲市民發聲，她表示本身都覺得政府應交代發牌細節，反之TVB沒干預過他們。她也希望能跟過往的幕前幕後同事再合作，她不覺得公司拍呼籲片是在做騷，大家真的歡迎舊同事歸來。談到曾志偉辭去演藝人協會會長一職，她感覺有點可惜，對於施南生表示再選會長

也會選志偉，郭少芸則苦笑說：「不好這樣啦，他想第二個就給第二個做啦，不過我都没心水人選。」

莊思明昨日穿得性感，她表示着了單車褲打底，故脫掉長袍玩遊戲又坐爆波都不擔心會走光。另湯洛雯萬聖節如不用開工，她想到海洋公園主題樂園玩，但不是只約排開男友羅天宇，她是想一大班《愛》劇演員一齊開心一個晚上。

一雪前恥 金鐘稱帝 仔仔否認對趙又廷存心結



黃子佼愛師傅張小燕以他為榮。中央社

香港文匯報訊(記者凡文)第48屆台灣電視金鐘獎前晚落下帷幕，周渝民(仔仔)時隔4年再戰金鐘獎，終於憑藉《回家》裡的突破性演出斬獲戲劇最佳男主角獎項。戲劇最佳女主角由演出《含笑食堂》的苗



周渝民(右)及苗可麗榮獲金鐘視帝、視后。中央社

可麗獲得。李李仁、劉品言獲得最佳男、女配角獎。劇集《含苞欲墜的每一天》獲得最佳戲劇節目獎、最佳導演、女配角、編劇獎，成全晚的大贏家。綜藝節目主持人獎則由張小燕和黃子佼奪得。

4年前憑借《痞子英雄》成為呼聲最高的戲劇男主角提名，最終卻敗給了首次演戲的趙又廷，飲恨而

回，仔仔今年終於吐氣揚眉，一嘗視帝滋味，仔仔獲獎後深深地對評委鞠躬，發感言時卻幽默道：「要特別感謝當時的經紀人和助理，因為我拍《回家》的時候沉迷在角色裡，都不吃東西，盒飯都給了助理吃，結果他肥了3公斤。」

仔仔表示，得獎的心情很複雜，強調沒有打給誰，但有朋友發簡訊

給他，但他一個都沒回，「他們也知道我不愛回簡訊。」被問到過去曾傳出和趙又廷有心結，仔仔說：「事情不是像外間炒作的那樣，心中本來沒事的事，也沒什麼好說。」從偶像劇《流星花園》F4走紅，仔仔認為過去大家會把他當成偶像，但這幾年他希望轉型，能讓外界把他和他最喜歡的戲劇聯想在一起。

李李仁感謝老婆陶晶瑩

李李仁同以《回家》奪得男配角獎，他非常感謝老婆陶晶瑩不管他拍到幾點都會等他回家，而陶晶瑩也在台下激動大哭，李李仁走向後台時，她還奔過去要第一時間擁抱老公。被視為今年仔仔視帝勁敵的龍劭華，雖然最終與視帝失之交臂，但他以《公視人生劇展——喇叭宏的悲喜曲》獲得迷你劇集男主角獎，亦是他的出道35年的第一座金鐘獎項。



岑麗香示範跆拳道

香港文匯報訊(記者吳文釗)岑麗香與程威康昨日出席「護骨日」活動，示範跆拳道宣揚對保護骨骼的重要性。香香坦言在日本留學時學過空手道，認為女仔應有一技傍身保護自己。香香表示在日本留學期間只學空手道初級班，當時也有與男、女同學對打。笑問她選男友是否要懂得功夫？香香說：「不一定要識，但懂得當然最好。其實女仔識功夫更重要，可以保護到自己。」問她有否遇過危險事要用武力解決？她說：「在外國試過被陌生人跟，最後都是選擇報警求助，就算萬一出事，自己都可出手保護自己，個心也不太驚。」會否向打女目標進發？她說：「要慢慢來，做打女要花很多心機。」擁有跆拳道黑帶的程威康，表示沒機會用功夫保護別人或替人出頭，他笑道：「幫女仔拎袋就夠，其實我是怕事的人，沒跟人打過交也無謂獻醜。」



陶喆昨日來港宣傳演唱會。

香港文匯報訊(記者吳文釗)台灣歌手陶喆昨日來港宣傳12月20、21日舉行的《小人物狂想曲》演唱會，演唱會名字正是去年他離世的爸爸陶大偉其中一個電視節目名稱，陶喆希望透過小人物的人生，用音樂跟大家分享他的人生旅程。

陶喆12月開騷 欲加插環節謝梅姐

陶喆笑言很多歌迷都希望他在演唱會中唱廣東歌，現還在考慮中，他表示今年是梅艷芳離世十周年的日子，可能加插一個環節向她致敬。陶喆坦言梅艷芳是他的前輩亦是好朋友，在他初入行時，梅姐因為喜歡他的新專輯，特別拉隊去支持他的音樂會，他說：「梅姐根本不認識我，就只是因為聽了我的音樂，想看看我這個小伙子，我真的覺得太不可思議。回想起來她真的很幫我，隔天新聞全部都是我的音樂會做頭版，我很感激她。」對於梅姐遺物被拍賣，陶喆就不清楚細節，直言如果是梅姐送他的禮物，一定不捨得變賣。問到演唱會中會否邀請女朋友到場支持？他說：「我現在雖然是交往中，但沒有很確定，不是一定要邀請她來看，但媽媽一定會來。」有傳陶喆已開始籌備婚禮？他否認道：「當然是假的，我結婚的話大家一定會知道，我不會隱瞞，不會突然宣布自己結婚4年有個孩子那種。」

林青霞願搶救台灣老電影

中新社 台灣文化部日前舉行「世界影音遺產日 搶救台灣老電影」記者會，部長龍應台與老電影守護天使石萬、李行、林青霞一同呼籲各界響應搶救老電影，搶救共同回憶。



左起：林青霞、龍應台、李行及石萬出席記招。

城城生日考獲船牌



郭富城(右)昨日在賽車場上奪第三名。

香港文匯報訊 昨日是郭富城的生辰，可說是喜事重重，城城除在微博開心透露考到船牌外，他到上海參與Audi慈善賽，還得到業餘組第三名，城城說：「今日得到第三名，很開心。但明天仍有一場，希望再做到好成績。」問城城可會買遊艇送自己做生日禮物？他說：「因為才剛考到船牌已當是生日禮物。至於買不買船，要有時間去睇下船才再說。」

黃翠如擅長與老幼相處



黃翠如獲小朋友送物。

香港文匯報訊 黃翠如昨日化身成「聖誕樹女郎」，與一眾患病小朋友在銅鑼灣出席聖誕慈善活動，與小朋友打成一片的她母愛大發，她解釋因近期拍攝新劇《愛我請留言》的關係，要與小女孩朝夕相對，笑指自己與小朋友和老人相處，較與男生相處更叻。談到劉德華日前拍攝短片聲援港視員工，未知對此有何看法？翠如沒有正面回答，她謂：「之前去醫院做身體檢查時，見到一個有眼疾的女生，先發現原來可以健康去表達自己想講做的事，已經好幸福，自己想講的已經在心裡講了。」那可會支持華仔做「民間特首」？她大讚華仔待人處事認真，態度積極，說：「我一直都很欣賞他，亦都好欣賞他這股勇氣。」此外，談到電視牌事件，翠如認為這是大人的事，指自己是個小朋友，若能影響到早已影響了，「每個人都有發聲自由，做好自己，問心無愧便可。」

中國名導集青城山耍太極



眾導演在劉經濱老師的指導下練太極。

中新社 中國知名導演年會日前在都江堰市召開期間，黃建新、李少紅等120位中國知名電影導演來到青城山，向青城派第三十六代掌門人劉經濱學習青城太極。